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■本校卒業生(学生）の印象、本校に求めること（配布数44社） ※無回答は母数から除く

・採用にあたってどのような点を重視しますか

重視する
どちらかといえば

重視
一概に言えない

どちらかといえば

重視しない
重視しない

1 9.5% 33.3% 54.8% 2.4% 0.0%
2 69.0% 23.8% 7.2% 0.0% 0.0%
3 44.1% 37.3% 18.6% 0.0% 0.0%

・卒業生（学生）の印象について、どのように評価されますか

優れている
どちらかといえば

優れている
一概に言えない

どちらかといえば

やや劣る
劣る

1 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0%
2 29.2% 48.8% 22.0% 0.0% 0.0%
3 26.8% 36.6% 34.2% 2.4% 0.0%
4 12.2% 26.9% 56.0% 4.9% 0.0%
5 33.4% 40.4% 26.2% 0.0% 0.0%
6 24.4% 36.6% 39.0% 0.0% 0.0%
7 22.0% 39.0% 36.6% 2.4% 0.0%
8 28.6% 42.8% 26.2% 2.4% 0.0%
9 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0%
10 22.0% 41.4% 36.6% 0.0% 0.0%
11 29.3% 39.0% 31.7% 0.0% 0.0%
12 34.1% 34.1% 31.8% 0.0% 0.0%

■インターンシップ学生評価（配布数22社） ※無回答は母数から除く

・基本評価
優れている やや優れている 標準的 やや劣る 劣る

1 取り組みの姿勢・態度 26.0% 39.2% 34.8% 0.0% 0.0%

2 自己成長への意欲 13.0% 39.2% 43.5% 4.3% 0.0%

3 担当した業務の達成度合 39.2% 43.5% 17.3% 0.0% 0.0%

・行動評価（新入社員に求める水準に照らしての評価）
優れている やや優れている 標準的 やや劣る 劣る

1 主体性 13.7% 59.0% 22.7% 4.6% 0.0%

2 働きかけ力 13.7% 13.7% 63.6% 9.0% 0.0%

3 実行力 13.7% 31.7% 50.0% 4.6% 0.0%

4 課題発見力 5.3% 15.8% 73.7% 5.2% 0.0%

5 計画力 15.8% 21.1% 57.9% 5.2% 0.0%

6 創造力 10.6% 36.8% 47.4% 5.2% 0.0%

7 発信力 18.2% 45.5% 27.3% 9.0% 0.0%

8 傾聴力 27.3% 59.0% 13.7% 0.0% 0.0%

9 柔軟性 18.2% 40.9% 36.4% 4.5% 0.0%

10 状況把握力 31.8% 13.7% 50.0% 4.5% 0.0%

11 規律性 40.8% 13.7% 45.5% 0.0% 0.0%

12 ｽﾄﾚｽｺﾝﾄﾛｰﾙ力 13.7% 13.7% 72.6% 0.0% 0.0%

・連携企業アンケート「学校・学生へのコメント（抜粋）」

・インターンシップ生受入企業アンケート「学校・学生へのコメント（抜粋）」

2023年度　　学校関係者評価調査　(企業・団体等)　集計

学力(専門･基礎)

人物(積極性･協調性など)

職務能力の適性

高校卒業程度の基礎的な知識

専門デザイン分野に関する知識

デザインの動向や業界に関する知識

専門分野以外の高度な知識

既存のデザインの理解と、オリジナルな作品制作の技能

担当業務の課題を発見し、解決策を提案する能力

優先順位をつけて、仕事の段取りをする能力

仕事を期限内に仕上げる能力

組織における自分の役割を認識し、職場に貢献できる能力

取引先や顧客などに対するコミュニケーション能力

オリジナリティを尊重する倫理観

生涯学び続ける力

前に踏み出す力

考え抜く力

チームで働く力

個々のアピールが強い方、弱い方がいるのでもっとアピールしてもらっていいと思う。いきいきと製作されていてこちらが刺激を受けました。緊張している方もいました

が、自身の作品に対して熱意をもって伝えてくれる方も多く、こちらが良い刺激をもらえました。生徒の語彙が少なく、少しだけ心配になったが、技があるので問題なし。

作品を発表する際に、どういう場面で作成したか（例えば授業で、コンペでなど）の説明があれば、話が展開しやすくなるのかなと思いました。もう少し学生の方から能

動的に説明いただく方が良いかと思います。希望の進路、方向はある程度明確でしたが、インテリアの範囲が広いため、また、デザインは人気のため、早い段階で希

望を明確にする必要があると感じています。企業様との意見交換や資格等の情報交換もあり有意義でした。岡山での就職をお願いしたいです。

短い期間でしたが、理解力が良く、一つ一つの作業に対して日々工夫・改善しようとしている姿勢が印象的でした。WEBと印刷とどちらにも対応できると強みになると

思うので色々勉強してみてください。キャラクター案だしの際にきちんと説明もできていたので提案力があると感じました。流し込んだ文字のチェックなど自発的に行っ

ていて素晴らしかったです。間違えた箇所は「すみません」と声を出してくれて、教える方もきちんと伝わっている感じがして安心しました。可能であればデザイン業界、

WEB制作の仕事に就きたいと考え積極的に頑張っている生徒をご紹介していただけると弊社としても選考を含めたインターンを行うことが出来るので助かります。素

敵な作品を作るので、自分をアピールできるポートフォリオをつくるためにも自分の作品を多くの人に見せて、ブラッシュアップをしてほしいです。


